
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 222 del  28 Aprile 2021 
 

 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 613 (HONSELL) 
“Quali azioni si intende adottare per garantire il regolare pagamento degli straordinari a 

infermieri e personale sanitario della Regione FVG?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 614 (SIBAU) 
“Medicinali sfusi a uso veterinario per ridurre gli sprechi e aiutare le famiglie” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 617 (LIGUORI) 
“Campagna vaccinale e medici di medicina generale” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 618 (CENTIS) 
“Necessario e urgente adottare un atto di indirizzo rivolto alle aziende sanitarie regionali per 
l'applicazione del decreto legge 44/2021 in materia di obbligo vaccinale” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 620 (USSAI) 
“Assisteremo all'ennesima proroga del servizio di ristorazione ospedaliera, senza avere ancora 
risposte sulle criticità evidenziate dai lavoratori e sul recepimento degli standard per la fascia 
pediatrica?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 621 (IACOP) 
“Stato dell'arte del Progetto di telemedicina per pazienti Covid-19 finanziato con la raccolta 
fondi avviata dalla Protezione Civile FVG "Aiutaci ad aiutare", volta a sostenere le esigenze 
emergenziali contro il Coronavirus in Regione” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 622 (CONFICONI) 
“Regione eviti stop ai lavori sul Lago di Barcis” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 627 (ZALUKAR) 
“Liste di attesa: non ancora presentati relazione (ex art. 15) e monitoraggio (ex art. 10) sullo 

stato di attuazione della legge regionale n. 7/2009” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 628 (SERGO) 
“Campagna vaccinale, necessaria trasparenza delle somministrazioni” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 630 (CAPOZZELLA) 
“Quali intenzioni per le gravi criticità del reparto di oculistica di Pordenone?” 

 
 
 
 
 
 



ASSESSORE BINI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 616 (RUSSO) 
“Stabilimento balneare "Ausonia": necessario un intervento immediato” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 619 (NICOLI) 
“Stabilimento balneare Ausonia: intervenga l'Autorità di Sistema Portuale” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 624 (MARSILIO) 
“Sugli investimenti nei poli invernali della regione” 

 

 

ASSESSORE CALLARI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 626 (GABROVEC) 
“Garantire la fruibilità pubblica delle spiagge libere in Baia di Sistiana” 

 
 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 625 (MORETTI) 
“Quale la posizione della Regione in merito al superamento dei passaggi a livello lungo la 
ferrovia Udine-Trieste in territorio dei comuni di Ronchi dei Legionari e Monfalcone?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 629 (DAL ZOVO) 
“Italo sbarca a Trieste ma non a Trieste Airport” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 631 (SANTORO) 
“Barriere fonoassorbenti sulla linea ferroviaria Udine Sud” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 633 (BIDOLI) 
“Faraonici impianti sciistici in Veneto in vista delle Olimpiadi 2026 e rischio di revoca del 

riconoscimento UNESCO. Quale impatto per le Dolomiti friulane?” 
 
 

ASSESSORE ROBERTI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 615 (GHERSINICH) 
Situazione del personale ERSA F.V.G. nel presidio presso il Porto di Trieste” 
 
 

ASSESSORE ZANNIER 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 623 (BOLZONELLO) 
“Danni al settore agricolo FVG a seguito delle tardive gelate notturne dei primi giorni di aprile” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 632 (MORETUZZO) 
Lavori per la strada da Val Collina al rifugio Marinelli, urgente una riflessione” 
 

 
 


